



NIKOLA TESLA

PODUZETNIČKI
CENTAR



KARLOVAČKA
ŽUPANIJA



KARLOVAC
grad susreta



GIMNAZIJA
Karlovac



PODUZETNIČKA ZONA
korana



Očekivani rezultat:

- pružiti će se potpora jednoj poduzetničkoj potpornoj instituciji
- bit će izgrađena fizička infrastruktura i opremljena specijaliziranom opremom i suvremenim tehnologijama ukupne površine 4.523,08 m²
- za vrijeme trajanja projekta nefinancijsku potporu u vidu stručne i savjetodavne pomoći te edukacija primit će 30 postojećih poduzeća te 10 novih poduzeća s područja Karlovačke županije.

O projektu:

Projektom Nikola Tesla Poduzetnički centar izgradit će se i opremiti infrastruktura Poduzetničkog centra (objekt NTPC i parkiralište), uspostaviti će se kvalitetna upravljačka struktura i ojačati kapaciteti iste. Poduzetnicima (MSP-ovima) s područja Karlovačke županije omogućit će se korištenje pratećih stručnih usluga (stručne i savjetodavne pomoći i usluga edukacije i informiranja u okviru poduzetničke potporne institucije) te će se otvoriti moderni co-working prostor. Navedeno će zadovoljiti potrebe regionalnog stanovništva, a isto tako stvorit će se pozitivna poduzetnička klima koja će osigurati adekvatno, kvalitetno i korisnički orijentirano poduzetničko okruženje s tendencijom rasta i razvoja gospodarstva, kako na regionalnoj, tako i na nacionalnoj razini.

Naziv projekta: Nikola Tesla Poduzetnički centar

Korisnik: Karlovačka županija

Partneri: Grad Karlovac, Gimnazija Karlovac i Poduzetnička zona Korana d.o.o. za usluge i poslovanje nekretninama

Ukupna vrijednost projekta: 32.009.541,75 kuna

EU sufinanciranje projekta: 23.176.560,48 kuna

Operativni program: "Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020."

Fond: Europski fond za regionalni razvoj (ITU mehanizam)

Razdoblje provedbe: 01.03.2021. – 31.12.2023. godine

Cilj:

Razvoj poduzetničke infrastrukture i pratećih usluga za potrebe pružanja stručne i savjetodavne podrške mikro, malim i srednjim poduzećima, poduzetnicima početnicima (start-up-ovi) te fizičkim osobama s poduzetničkim ambicijama, posebno kako bi se poticao razvoj poduzetništva iz područja STEM industrije na području Karlovačke županije.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj.